



2023年3月6日

有關在加拿大上市申請的最新消息

溫哥華—南戈壁資源有限公司 (TSX: SGQ, HK: 1878) (「南戈壁」或「本公司」) 公佈茲提述本公司於 2022 年 4 月 21 日、2022 年 7 月 29 日、2022 年 9 月 15 日、2022 年 11 月 23 日、2022 年 12 月 30 日、2023 年 1 月 31 日及 2023 年 2 月 28 日之公告 (統稱「該等公告」)。除另有說明外，該等公告所使用的詞彙與本公告內所用者具有相同的涵義。

本公司已獲 TSX-V 告知，TSX-V 已重新考慮本公司之前的 TSX-V 上市申請，一旦本公司能夠符合若干上市條件，TSX-V 將準備批准本公司的 TSX-V 上市申請。鑒於這種情況變化，本公司董事會召開會議，決定重新考慮將本公司普通股在 TSX-V (而非 NEX) 上市的意向，並恢復 TSX-V 上市申請。本公司重申，在 TSX-V 上市提供了更為靈活的上市要求，更符合本公司目前的營運及財務狀況，同時在礦業發行人上市方面仍能夠為股東提供較 NEX 更具公認領導地位的證券交易所／板塊的持續流動性。本公司於現階段不會進一步進行 NEX 上市申請。

本公司收到 TSX-V 的有條件接納信 (「**TSX-V 有條件批准信**」)，確認 TSX-V 上市申請已獲批准，惟須滿足 TSX-V 的若干上市條件。本公司計劃將普通股於 TSX-V 的暫定上市日期及從 TSX 退市的日期 (即生效日期) 定為 2023 年 4 月 17 日。本公司預計在生效日期之前能滿足 TSX-V 的上市條件。本公司將於臨近生效日期時進一步提供有關 TSX-V 有條件批准信所載條件達成情況的最新消息。同時，本公司的普通股將繼續於 TSX 上市直至生效日期為止。

TSX-V 上市申請是否及何時進行可能存在若干不確定因素。股東如對 TSX-V 上市申請的影響有任何疑問，務請徵求適當的專業意見。股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

如中、英文兩個版本有任何不相符或差異之處，應以英文版本為準。

南戈壁簡介

南戈壁於多倫多及香港的證券交易所上市，擁有及經營其位於蒙古的敖包特陶勒蓋煤礦。其亦持有於蒙古南戈壁省的煉焦煤及動力煤礦藏的開採許可證。南戈壁生產及銷售煤炭予中國客戶。

聯絡資訊：

投資者關係

電話： +852 2156 1438 (香港)
+1 604 762 6783 (加拿大)

電郵: info@southgobi.com

網站: www.southgobi.com

前瞻性陳述

本公佈所載並非當前或過往真實信息的若干資料構成適用證券法例所界定之前瞻性陳述或信息（統稱「前瞻性陳述」），該等資料包括有關 TSX-V 上市申請以及本公司普通股於 TSX-V 上市的生效日期及從 TSX 退市的生效日期。前瞻性陳述經常使用「計劃」、「預期」、「推算」、「有意」、「相信」、「預計」、「可能」、「應該」、「尋求」、「極可能」、「估計」等詞彙及其它類似用詞或表述，來表達若干事件或情況「可能會」或「將會」發生。前瞻性陳述乃根據若干因素及假設作出，包括（除其他事項外）本公司能滿足 TSX-V 有條件接納信所載的上市條件及其他類似因素，這可能導致實際結果與本公司現時預期存在重大差異。實際結果可能有別於前瞻性陳述。建議讀者不應過分倚賴前瞻性陳述，有關陳述僅截至本公告日期為止，亦不應就截至任何其他日期倚賴有關信息。本公司可以選擇，除非法律規定的要求，否則它沒有義務也不承諾就任何新信息、進一步事件或在任何特定時間的其他情況下，更新或修改任何前瞻

性陳述。涉及可能使實際結果與該等前瞻性陳述出現重大差異的因素的其他信息載於本公司提交予加拿大證券監管當局存檔的文件系統，可於本公司於 **SEDAR** 存檔 www.sedar.com 的資料內獲取。